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Leserservice
Steiermark / Wirtschaft / Mode / Tauschevent / Shopping-Center
Graz, 1.10.2021
Buddy & Selly im CITYPARK
Gut erhaltene Designermode im CITYPARK gegen ZEHNER-Gutscheine eintauschen 
Am Dienstag, 19.10. kommt der größte Direktanbieter von getragener Designermode, Buddy & Selly, in den CITYPARK Graz.
Bei dem Ankauf-Event bewerten erfahrene ExpertInnen von Buddy & Selly die mitgebrachte Markenkleidung und machen den Kundinnen und Kunden direkt ein Angebot. Bei Annahme erhalten diese Zehner-Einkaufsgutscheine in der Höhe des Einkaufswerts. Die Zehner-Gutscheine sind in allen Shops des CITYPARK einlösbar.
Nachhaltigkeit leben
Das Thema Nachhaltigkeit wird im CITYPARK großgeschrieben. Die Kooperation mit Buddy & Selly soll das Repertoire der Nachhaltigkeits-Maßnahmen erweitern. Den BesucherInnen wird damit die Möglichkeit geboten, nicht mehr gebrauchte Designermode ohne großen Aufwand und zu fairen Preisen zu verkaufen. Gleichzeitig wird mit dem Tausch in Zehner-Gutscheine der stationäre Handel unterstützt.
So einfach geht’s:
Die CITYPARK-Website unter https://www.citypark.at/de/events/buddyselly besuchen. Die Liste aller Designermarken, die angekauft werden, ansehen.
Dann den Kleiderschrank aussortieren und telefonisch unter 0316/711580-20 einen Wunschtermin am 19.10. von 10-18 Uhr reservieren.
Angekauft werden Damen- und Herrenbekleidung, Taschen, Schuhe und Accessoires bestimmter Labels laut dem Buddy & Selly-Markenregister (www.buddyandselly.com/marken). Die Kleidung muss in einem sauberen, gepflegten Zustand sein. Wichtig ist Buddy & Selly auch der Originalzustand der Ware: sie darf weder geändert noch gekürzt sein.
Über Buddy & Selly
Gegründet 2012, erkannten die Gründer der Reverse Retail GmbH aus Hamburg frühzeitig den sich entwickelnden Secondhandmarkt. Sie investierten in zwei Plattformen, mit denen sie unter „Buddy & Selly“ Premium- und Luxusmode ankaufen und die Ware über den eigenen Online-Shop Vite-EnVogue.de oder über andere große Onlineanbieter für Secondhandmode wiederverkaufen. Für den Ankauf kooperiert Reverse Retail mit hochwertigen Modeläden, großen Department-Stores und anderen. Reverse Retail beschäftigt mehr als 100 Mitarbeiter. Durchschnittlich befinden sich 100.000 Teile im Angebot. Neben den stationären Kooperationen kann Ware auch direkt an Buddy & Selly eingesendet werden.
CITYPARK Graz

Der CITYPARK wird von SES Spar European Shopping Centers gemanagt.
Aktuell betreibt das Unternehmen 30 Shopping-Standorte in Zentral-, Süd- und Osteuropa mit einer verpachtbaren Fläche (GLA) von über 820.000 Quadratmetern. SES ist im Geschäftsfeld großflächiger Shopping-Center Marktführer in Österreich und Slowenien. 2020 waren die Shopping-Center in allen Ländern durchgängig geöffnet, jedoch musste ein Großteil der Shoppartner durch staatliche Lockdowns wochen- bzw. monatelang geschlossen halten. Rasche kommunikative sowie technisch innovative Maßnahmen der SES in Zusammenhang mit der COVID-19 Pandemie erlaubten dennoch einen sicheren und frequentierten Betrieb. Insgesamt erwirtschafteten 2020 die Shoppartner in den Shopping-Centern von SES einen Verkaufsumsatz von 2,45 Milliarden Euro. Das Know-how im Bereich Projektentwicklung, Baumanagement, Verpachtung von Shopflächen, Center- und Facility-Management bietet SES von Beginn an auch als Dienstleistung für externe Eigentümer von Shopping-Malls an. SES-Center wurden bereits mehrfach für Architektur und Design, Nachhaltigkeit, Verkehrskonzeption und innovatives Marketing national und international ausgezeichnet. SES gehört zur SPAR Österreich Gruppe.

Weitere Informationen unter: www.citypark.at und www.ses-european.com
Folgende internationale Preise hat CITYPARK Graz erhalten:
2011: ICSC Solal Marketing Award in Silber 

2013: ICSC Solal Marketing Award in Gold

Bildmaterial (honorarfrei)

Bild 1:
Centermanager Mag. Waldemar Zelinka (© CITYPARK)

Bild 2:
Designermode geben Zehner-Gutscheine tauschen (© Robert Fritz)

Bildtext: Am Dienstag, 19.10.2021 können im CITYPARK getragene Designerteile gegen Zehner-Shopping-Gutscheine getauscht werden.
Weitere Auskünfte

Mag. Waldemar Zelinka

CITYPARK GmbH
Center Manager, Geschäftsführer
Lazarettgürtel 55, 8020 Graz

Tel.: 0043 / 316 / 711 580-10, 
citypark@citypark.at
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